
Bizonyítsuk be, hogy minden pozitív egész n-re
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(A szinusz függvény argumentumát radiánokban mérjük.)

Megoldás. El®ször megmutatjuk, hogy
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minden α-ra. Valóban, ha sinα és sin(α+ 1) egyez® el®jel¶, akkor (2) bal oldala
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hiszen valamilyen k egészre α és α+1 is a

[
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zárt intervallumba esik. Ha pedig sinα és sin(α+1) különböz®
el®jel¶, akkor (2) bal oldalán
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hiszen ekkor kπ − 1 ≤ α ≤ kπ valamilyen k egészre.

Az (1) egyenl®tlenség bal oldalát 
sökkentjük, ha a nevez®kben mindenütt 2n-et írunk, s mivel (n+1) összeadandó

szerepel, azért a közös nevez®re hozás után a számlálót
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darab (2) típusú részletösszegre tudjuk bontani.

Ezek alapján (1) bal oldala nagyobb, mint
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és ezt akartuk belátni.
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